

6种能致命的汽车内饰，赶紧丢掉吧！

责编/刘婷 文/刘婷 图编/邓灿 版面/邓灿

隐形“杀手”：

中控台上的香水瓶和水晶装饰们

很多人的车里都放了香水，卡在空调出风口，或者，用固定胶黏在中控台上，问其原因，他会理直气壮地说，夏天车里汗臭味和脚臭味汇合，谁能受得住？摆瓶香水，用清香掩盖一下异味。这无异于掩耳盗铃，而且这种空气清新剂，虽然贴着“天然花香成分”的标签，大多只是瓶子好看，均由香精勾兑而成，具有很强的腐蚀性。汽车香水多用双面胶固定在中控台上，整天在太阳底下暴晒，很难固定。一旦踩急刹或发生事故，它很可能会腾空飞起来，砸在乘客身上。

还有不少车主喜欢在中控台上放水晶或铜质的装饰品，它比汽车香水更危险，就像车内的定时炸弹一样，尖锐，很扎实的一块，一旦踩急刹，或发生大的碰撞，它就会像一块大砖头一样，伤到人。



锋利“杀人刀”：遮阳板变成简易CD架

车里的娱乐方式，除了收音机就是CD了，绝大多数汽车的音响系统一次只能读一张盘，有些人为了方便换CD，在小店里买个几块钱的条形CD套，把遮阳板处理一下，当成简易的CD架，更想图了撇的人，把CD架和纸巾盒集到一起放在遮阳板后面。这样其实是很危险的，如果车发生正面碰撞，或紧急刹车时，制动的加速度会对车载物品形成很大的惯性，如果遮阳板上的CD破裂，会像小飞刀一样，飞过去伤到乘客。



软性“杀手”：

打滑的和过粗的毛绒方向盘

方向盘是开车必定要接触的零件，每个人手掌大小和开车手感不一样，选择方向盘的材质和粗细都不一样。最重要的是，方向盘套和方向盘固定住，不打滑，也得恰好能掌握住。选购时看方向盘套内部的材质和设计，橡胶材质并设计有防滑钉，通过摩擦力保证方向盘套不会在方向盘上挪。毛茸茸的方向盘套，和光滑的材质也不宜用，虽然好看，这么热的天，手心出汗时握这种方向盘，打方向很可能会打滑。



多余“杀手”：

安全带卡扣和安全带限位器

开车时，如果没系安全带，车会一直报警提示，那声音确实比较烦，于是，许多人买来了安全带卡扣“堵住它的嘴”。习惯系安全带的人，尤其在夏天，肥胖的人觉得安全带勒住身子不舒服，就买来了安全带限位器，把限位器夹在安全带上，在安全带收紧的时候，这个装置不会收缩，留在外面的安全带很长，很松，在紧急刹车时就起不到保护的作用。



包裹性“杀手”：

阻碍侧气囊的多余真皮座椅

有些车主买的车不是真皮座椅，觉得不上档次，会去进行座椅真皮处理，不少人会忽略到座椅侧边的“AIRBAG”字样，代表你的车是配有侧气囊，它是通过车外和车内各处的传感器来控制的，如果包真皮时这些传感器被损伤，或被挤压的话可能造成侧气囊不正常的工作。在包裹真皮座椅的时候，一定要留意，别把侧气囊包在里面了，万一发生事故，他有可能是保护你的重要部分。

如果只是怕脏，在原坐垫上套一层薄的织物座套，也要留意是否有侧气囊，尽管气囊在弹开时，力量很大，它的传感器受到挤压都是不能正常工作的。

